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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1949年，中央人民政府在接收官僚资本企业的过程中，采取了“不打烂旧机构”和“保持原职原薪
原制度”的做法。这样做的目的是
A. 对资本主义工商业进行社会主义改造
B. 建立社会主义生产资料公有制
C. 实现发展生产、恢复经济的既定目标
D. 借鉴近代企业合理化的管理模式

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国“一五”计划期间发行的特－13邮票《努力完成第一个五年计划》中的第四枚“石
油”，从中可以获取的信息是

A. 我国重工业基础非常雄厚
B. 到1955年“一五”计划已完成
C. 社会主义制度已经确立
D. 社会主义工业化取得重大成就

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中共八大关于政治报告的决议中指出：我们国内的主要矛盾，已经是人民对于建立先进的工业

国的要求同落后的农业国的现实之间的矛盾，已经是人民对于经济文化迅速发展的需要同当前

经济文化不能满足人民需要的状况之间的矛盾。对此理解正确的是

A. 这是对我国主要矛盾的正确认识
B. 这表明人民对于经济落后的现状极为不满
C. 这一论断得到了认可并长期执行
D. 这一论断不利于调动人民的生产积极性

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某期《人民日报》的社论赞扬“一种新的社会组织”，称其“像初升的太阳”， 是一种“农村中的
大规模的、工农商学兵结合的、政社合一的”组织。这一组织（ ）
A．标志着社会主义经济体系的确立
B．极大的破坏了当时的社会生产力
C．极大调动了农民的生产积极性
D．从根本性上变革农村的生产关系

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据统计，1972年，我国工农业总产值达到3635亿元，比1971年增长4.5%。其中，工业总产值比
1971年增长6.6%。1973年国民经济各项主要指标超额完成，工农业总产值达3968亿元，比1972
年增长9.2%。对此理解正确的是
A．“文革”并没有冲击经济的发展 
B．这与周恩来恢复调整国民经济有关
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